

# dalmacija

# Sveti Nikola opet brani Šibenik

➔ Njezino uređenje još je jedan argument tezi kako usporednom brigom za kulturnu i prirodnu baštinu grad Šibenik jača svoj nemali turistički potencijal - kazala je ministrica kulture Nina Obuljen-Koržinek

**U nazočnosti nemalog broja visokih gostiju (ministrica kulture Nina Obuljen-Koržinek, predstavnik UNESCO-a Giovanni Capelucci...) Šibenik je službeno otvorio vrata Tvrđave svetog Nikole.**

**PETAR MIKULIČIN  
NIKŠA STIPANIČEV  
/HANZA MEDIA**

Pomorske ljepotice, koja je podignuta u 16. stoljeću, a koja je prije nešto manje od dvije godine na 41. zasjedanju UNESCO-a upisana na Popis svjetske baštine. Kao jedna od 6 fortifikacijskih utvrda u Hrvatskoj, Italiji i Crnoj Gori, koje su predstavljale obrambeni sustav Mletačke Republike u 16. i 17. stoljeću.

#### Ostvarene želje

– Veliko je transnacionalno značenje vojne arhitekture, koju predstavlja Tvrđava svetog Nikole. Njezino uređenje je još jedan argument tezi kako usporednom brigom za kulturnu i prirodnu baštinu grad Šibenik jača svoj nemali turistički potencijal, te postaje prepoznatljiv na svjetskoj kulturnoj i turističkoj mapi – istaknula je ministrica Nina Obuljen-Koržinek.

Posebne zasluge za uređenje tvrđave pripadaju Šibensko-kninskoj županiji i Javnoj ustanovi "Priroda" Šibensko-kninske županije. Zato su nemalo emotivni bili govori župana Gorana Pauka i ravnateljice ustanove Anite Babačić-Ajduk.

– Prije 10 godina Tvrđavu svetog Nikole su pomalo cinično nazivali "simbolom neostvarenih šibenskih želja" i "terrom incognitom"! No, zanjekali smo skeptike. Prvi korak je bila šetnica u kanalu, dok nam je posebni vjetar u leđa bilo uvrštavanje na Popis svjetske baštine. Vjerujem da ste guštali u plovidbi do tvrđave, te da morski put s razgledava-

njem objekta predstavlja poseban doživljaj. Jedva čekam da uredimo kopneni prilaz Svetom Nikoli – kazivao je župan Goran Pauk.

Još emotivnija je bila ravnateljica Anita Babačić-Ajduk, koja je iskoristila priliku da zahvali svima. Od UNESCO-a do ministrice kulture, od "posebnog savjetnika", akademika Nikole Bašića, do svojih djelatnika, koji kažu, "nisu mislili da je luda, kad ih uvjeravala da će projekt uspjeti".

– Naši se snovi, eto, ostvaruju. No, naš entuzijizam ne bi imao odjeka da nismo osigurali europska sredstva. Od šetnice do Minerske, gdje ćemo uložiti 30 milijuna kuna u izgradnju posjetiteljskog centra. Što se tiče tvrđave, odradili smo tek prvu fazu – kazivala je Anita Babačić-Ajduk.

#### Bašićeva okomica

Svi su govornici unisono hvalili doprinos akademika Nikole Bašića. U tom smislu nije bio iznimka ni šibenski gradonačelnik Željko Burić: – Ovakvim projektima osiguravamo budućnost Šibenika. Jedva čekam da se počne ostvarivati i Bašićev projekt "Šibenska okomica" ili povezanost Svetog Nikole sa Šubićevcem preko eskalatora i

**Naš entuzijizam ne bi imao odjeka da nismo osigurali europska sredstva. Od šetnice do Minerske, gdje ćemo uložiti 30 milijuna kuna u izgradnju posjetiteljskog centra, rekla je Anita Babačić-Ajduk**



Ministrica kulture obišla je tvrđavu pod budnim okom naoružane straže

UZ  
SVETOG  
MIHOVILA I  
BARONE, ŠIBENIK  
IMA I TVRDAVU  
SVETOG NIKOLE, A  
ČEKA SE I SVETI  
IVAN



Oni su se skladno uklopili, kao da su došli vremeplovom iz daleke prošlosti

**Svetog Mihovila.** Bila je, stoga, neizbježna i izjava Nikole Bašića, koji nije bio kao govornik u protokolu, ali koji je rado pristao dati izjavu za "Slobodnu": – Prije 8 godina uvala Minerska i Tvrđava svetog Nikole bili su u gradskom planu zacrtani kao točke ekskluzivnog turizma, s kockarnicom u prvom planu. Ili kao turizam koji ne komunicira s gradom. Zato sam neizmjereno sretan što sam bio član

## Uloženo pet milijuna kuna

Dvije godine su trajali radovi na sanaciji Svetog Nikole. Riječ je o radovima usmjerenim na čišćenje i sanaciju objekta, sigurnost posjetitelja, te saniranje broskog pristaništa i rampe na glavnom ulazu u tvrđavu. U obnovu je uloženo oko pet milijuna kuna, najvećim dijelom iz proračuna Šibensko-kninske županije.

inicijalne skupine, koja je to promijenila u smjeru zaštite kulturne i prirodne baštine. Bolje rečeno, promijenila sliku Šibenika u velikim, dugoročnim turističkim planovima – potencirao je Bašić. Tvrđava svetog Nikole sagrađena je na stjenovitom otočiću, a prostor je raspoređen u tri etaže. Jednako je impresivan pogled sa Svetog Nikole prema šibenskim otocima i, na drugu stranu, prema staroj gradskoj jezgri. ●